S sieder

TECHNISCHES MERKBLATT

SYCOFIX® Sockel- und Dachfarbe

Version: 1.2

Verwendung

SYCOFIX® Sockel- und Dachfarbe ist eine hochdeckende, wetterfeste und lösungsmittelfreie Kunstharz-Dispersionsfarbe. Sie ist optimal geeignet zur Beschichtung von Haussockel und Dachziegeln, Faserzementplatten und-schindeln sowie für dekorative Anstriche auf Wandflächen im Innen- und Außenbereich.

Eigenschaften

- ausgezeichnetes Deckvermögen
- Nassabriebklasse 2 nach DIN EN 13300
- wetterbeständig nach DIN 18363
- UV-beständig
- hochdiffusionsfähig
- matt
- alkalibeständig
- lösungsmittelfrei
- Farbtöne: steingrau, schiefergrau, sandsteingelb, ziegelrot, dunkelbraun

Verarbeitung

Untergründe

Beton, Putz, Mauerwerk, vorhandene Anstriche, Eternit, Ziegel, Faserzementplatten sowie Wand- und Deckenflächen, welche üblicherweise mit Farbe bestrichen werden.

Untergrundvorbehandlung

Der Untergrund muss fest, sauber, trocken und frei von Trennmitteln sein. Risse, Löcher und Unebenheiten sind mit SYCOFIX® Aussen- und Klebespachtel zu füllen und zu glätten. Stark saugende, sandende und kreidende Untergründe mit SYCOFIX® System Tiefgrund LF vorbehandeln. Stark abgewitterte Faserzementplatten sind mit SYCOFIX® System Tiefgrund LF oder auch mit lösemittelhaltigem Tiefgrund zu behandeln, dabei sind freiverbaute Platten beidseitig zu grundieren. Neue ungestrichene Putze mindestens 4 Wochen durchtrocknen lassen. Schimmelbefallene Flächen im Innenbereich mit SYCOFIX® Anti-Schimmel-Spray vor dem Anstrich behandeln. Mit Grünbelägen oder Algen bewachsene Flächen sind mit SYCOFIX® Grünbelag Entferner Konzentrat zu behandeln.

Applikation

SYCOFIX® Sockel- und Dachfarbe mit Bürste, Pinsel, Rolle oder Airlessgerät gleichmäßig auftragen. Nach einer Trockenzeit von 1-2 Stunden ist **SYCOFIX® Sockel- und Dachfarbe** oberflächentrocken; nach ca. 8 Stunden überstreichbar und nach 24 Stunden regenfest. Die Verarbeitungstemperatur sollte oberhalb +5 °C liegen.

Sollen Sockel bzw. Dachziegel bestrichen werden, welche bereits mit Algen oder Schimmel bewachsen waren, so ist eine Flasche a 250 ml SYCOFIX® Anti-Schimmel Zusatz der Farbe beizumischen, um einen nachhaltigen Schutz zu erreichen. Werkzeuge sind nach Gebrauch leicht mit Wasser zu reinigen.

S sieder

TECHNISCHES MERKBLATT

SYCOFIX® Sockel- und Dachfarbe

Version: 1.2

Anstrichaufbau:

- 1. Untergrund entsprechend vorbereiten
- 2. 1x Grundanstrich mit SYCOFIX® Sockel- und Dachfarbe -verdünnt mit ca.5% Wasser
- 3. 1 2 Deckanstriche mit SYCOFIX® Sockel- und Dachfarbe unverdünnt

Ergiebigkeit

5 Liter ausreichend für 30 m²

Inhaltsstoffe

Acrylat-Copolymerisat-Dispersion, Titandioxid und anorganische Buntpigmente, Calciumcarbonat, silikatische Füllstoffe, Wasser, Additive, Konservierungsmittel.

Decopaint-Richtlinie 2004/42

nur gültig für die Farben ziegelrot und dunkelbraun Kategorie: A/c

max. EU-VOC-Grenzwert: 40 g/l (2010) max. VOC-Wert des Produktes: 39 g/l

Lagerung

Kühl, aber frostfrei in gut verschlossenen Gebinden 24 Monate lagerfähig. Vor Hitze und direkter Sonneneinstrahlung schützen.

Hinweise

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

EUH208 - Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, Reaktionsgemisch aus: 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on [EG Nr. 247-500-7] und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on [EG Nr. 220-239-6] (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

EUH210 - Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

EUH211 - Achtung! Beim Sprühen können gefährliche lungengängige Tröpfchen entstehen. Aerosol oder Nebel nicht einatmen.

Bei Berührung mit den Augen und der Haut gründlich mit Wasser abspülen. Nicht in die Kanalisation, Gewässer oder Erdreich gelangen lassen.

Besondere Hinweise:

Zur Gewährleistung einer guten Haftung des Anstriches im Sockelbereich ist dieser unbedingt vor Feuchtigkeit aus dem Erdreich oder von innen zu schützen!

SYCOFIX® Sockel- und Dachfarben sind untereinander mischbar und ausgezeichnet zum Abtönen weißer Dispersionsfarben geeignet.



TECHNISCHES MERKBLATT

SYCOFIX® Sockel- und Dachfarbe

Version: 1.2

Verpackung

2,5-I-Gebinde steingrau (1 Stück/VE)

EAN-Code: 4015995907254

5-I-Gebinde steingrau (1 Stück/VE)

EAN-Code: 4015995901924

2,5-I-Gebinde schiefergrau (1 Stück/VE)

EAN-Code: 4015995907261

5-I-Gebinde schiefergrau (1 Stück/VE)

EAN-Code: 4015995901931

2,5-I-Gebinde sandsteingelb (1 Stück/VE)

EAN-Code: 4015995907797

5-I-Gebinde sandsteingelb (1 Stück/VE)

EAN-Code: 4015995906820

2,5-I-Gebinde ziegelrot (1 Stück/VE)

EAN-Code: 4015995907278

5-I-Gebinde ziegelrot (1 Stück/VE)

EAN-Code: 4015995901948

2,5-I-Gebinde dunkelbraun (1 Stück/VE)

EAN-Code: 4015995907780

5-I-Gebinde dunkelbraun (1 Stück/VE)

EAN-Code: 4015995901955